
IV. GIMNAZIJA,  ULICA ŽARKA DOLINARA 9,  ZAGREB
Zaključci s 36. sjednice Školskog odbora održane 15. 2. 2017.

Zaključak 1.
Voditeljica računovodstva izvijestila je članove školskog odbora o financijskim izvještajima za razdoblje od 1.1.2016. do 31.12.2016. godine. Ravnatelj je predložio da se financijsko izvješće usvoji te da se višak prihoda iz 2016. godine u iznosu od 24.593,00 kn raspodjeljuje za potrebe održavanja dvojezične nastave.

Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Zaključak 2.
Ravnatelj je izvijestio članove Školskog odbora da je „Školski servis d.o.o.“ prilikom opremanja škole 2014. godine dostavio inventurnu listu u ukupnom iznosu od 2.831.218,12 kn koju je škola prema uputi Grada Zagreba (Gradski ured za financije) od 24.1.2017. godine trebala uknjižiti na stavku Dugotrajne imovine. 

Budući su u inventurnim listama „Školskog servisa“ iskazani i iznosi potrošnog materijala i usluga koji ne ulaze u dugotrajnu imovinu, kao i dio neisporučene imovine Ravnatelj je predložio osnivanje popisnih povjerenstava.

Prijedlog Ravnatelja o popisu imovine tijekom 2017. godine jednoglasno je usvojen.

Zaključak 3.

Daje de prethodna suglasnost za zapošljavanje Marijana Belušića  za 7 sati nastave etike s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena do 31.8.2017.

Daje se prethodna suglasnost za Martinu Vujaklija, za 8 sati nastave engleskog jezika s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena do 31.8.2017.

Daje se prethodna suglasnost za Ivana Petrića na radnom mjestu nastavnika informatike za 6 sati nastave s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena, zasnivanje radnog odnosa do natječaja ili na drugi zakonit način ali ne dulje od 60 dana.

Daje se prethodna suglasnost za Sandru Čićek na radnom mjestu nastavnice ruskog jezika za 4 sata nastave s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena, zasnivanje radnog odnosa do natječaja ili na drugi zakonit način ali ne dulje od 60 dana.

Zaključak 4.

Ravnatelj izvještava i predlaže plan upisa učenika u 1. razred u šk. god 2017./2018.

Prijave i upis učenika u prvi razred srednje škole provode se putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava i upisa u srednje škole.

U školsku godinu 2017./2018. planira se upisati 5 razrednih odjeljenja koliko ih i završava školovanje s ukupno 140 učenika odnosno 28 učenika u razrednom odjeljenju 

od čega su:

3 razredna odijeljena program jezične gimnazije        -  84 učenika

1 razredno odjeljenje program jezične gimnazije

   dvojezična nastava na engleskom jeziku                  -  28 učenika

½ razrednog odjeljenja program jezične gimnazije

     na francuskom jeziku                                               -  14 učenika

½ na razrednog odjeljenja program jezične gimnazije

     na njemačkom jeziku                                                -  14 učenika

Uz zajedničke elemente vrednovanja za upis  kandidata za našu školu boduje se još uspjeh iz  biologije u 7. i 8. razredu OŠ.
Za kandidate koji žele pohađati nastavu u dvojezičnom programu povjerenstvo Škole provodi dodatnu provjeru znanja iz jezika na kojem učenik želi pohađati nastavu. Ispit može biti eliminacijski samo za pohađanje nastave u dvojezičnom programu, ukoliko učenik ne pokaže potrebnu razinu znanja za izabrani jezik.

Kandidati strani državljani iz zemalja izvan Europske unije koji ne ispunjavaju ni jedan od uvjeta iz Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u 1. razred srednje škole, mogu se upisati u srednju školu kao redoviti učenici uz obvezu plaćanja troškova školarine u iznosu od 

3.000,00 kn u šk.god.2017./2018.

Naknada za povećane troškove obrazovanja u dvojezičnom programu iznosi 800 kn za školsku godinu. 

U razredima u kojima se ne izvodi dvojezična nastava engleski i njemački se određuju kao prvi strani jezici.

Bodovni prag za upis u IV. gimnaziju je 65 bodova.

Jednoglasno je odlučeno da se plan upisa za školsku godinu 2017./2018. usvaja.

Zaključak 5.

Godišnjim planom i programom rada škole za školsku godinu 2016./2017. planiran je dvodnevni izlet 2. e u München, razrednik 2. e,  Ivan Kelava traži promjenu destinacije radi dogovora s 2.- d razrednim odjelom tako da zajedno mogu putovati u Veronu – Gardaland.

Jednoglasno je usvojen prijedlog za promjenom destinacije.

                                                                                              Predsjednica Školskog odbora:

Divna Jurić
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