
IV. GIMNAZIJA,  ULICA ŽARKA DOLINARA 9,  ZAGREB
Zaključci s 9. sjednice Školskog odbora održane 8. rujna 2017.

Zaključak 1.

Tomislav Jurašinović razriješen je dužnosti člana Školskog odbora.
Zaključak 2.

Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Jelene Dolenec na radnom mjestu stručne suradnice - pedagoginje, puno radno vrijeme, zamjena za Sonju Kamčev Bačani, ali ne dulje od 60 dana.

Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje  Marijana Belušića  na radnom mjestu nastavnika likovne umjetnosti/etike za 7 sati nastave etike s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena,  ali ne dulje od 60 dana.
Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Martine Vujaklija  na radnom mjestu nastavnice engleskog /njemačkog jezika  za 8 sati nastave engleskog jezika s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena,  ali ne dulje od 60 dana.

Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Antonije Domjanović Svalina  na radnom mjestu nastavnice za 12 sati nastave hrvatskog jezika s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena,  zapošljavanje do punog radnog vremena u skladu s čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi zamjena, do povratka Ane Samaržija Lujanac na rad.
Daje se prethodnu suglasnost za zapošljavanje Kristine Plavšić  na radnom mjestu nastavnice za 11 sati nastave biologije s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena,  zapošljavanje do punog radnog vremena u skladu s čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, na neodređeno radno vrijeme umjesto Vesne Dir-Malinarić.
Daje se prethodnu suglasnost za zapošljavanje Tomislava Jurašinovića  na radnom mjestu nastavnika geografije, puno radno vrijeme, ali ne dulje od 60 dana, umjesto Romane Dužanec Martinović.
Daje se prethodnu suglasnost za zapošljavanje Maje Štimac na radnom mjestu nastavnice njemačkog jezika radi  povećanje satnice za 2 sata nastave njemačkog jezika, ali ne dulje od 60 dana.

Daje se prethodnu suglasnost za zapošljavanje Maje Matijević na radnom mjestu nastavnice njemačkog jezika /povijesti i etike, puno radno vrijeme, zamjena za Tamaru Keglević ali ne dulje od 60 dana.
Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Maroja Buruma na radnom mjestu nastavnika, za 8 sati nastave hrvatskog jezika s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena na određeno radno vrijeme, ali ne dulje od 60 dana, zamjena za Anu Samaržija Lujanac.
Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Petre Gmajner, na radnom mjestu nastavnice za 6 sati nastave fizike i 3 sata nastave informatike s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena,  ali ne dulje od 60 dana.
Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Sandre Čićek, na radnom mjestu nastavnice ruskog jezika za 4 sati nastave s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena,  ali ne dulje od 60 dana.

Predsjednica Školskog odbora:
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