Delegation aus Baden-Württemberg zu Besuch am IV. Gymnasium
[bookmark: _GoBack]Am 11. April empfingen Schulleiter Herr Boris Štimac, die Vertreter der Deutschlehrerschaft Frau Nada Petrović und Herr Boris Čolić, die DSD-Lehrerin Frau Katharina Wolff, sowie Schülerrepräsentanten aller Klassenstufen eine Delegation aus dem deutschen Bundesland Baden-Württemberg, die sich über das Schulwesen und das Programm zum Deutschlernen in Kroatien informieren wollte. Das IV. Gymnasium wurde zu diesem Zweck unter allen Schulen Kroatiens ausgewählt. Mitglieder der Delegation waren hochrangige Vertreter des Staatsministeriums, unter anderem Frau Staatssekretärin Theresa Schopper und Herr Ministerialdirigent Werner Schempp. Auch Herr Hartig, Kulturreferent der Deutschen Botschaft, und Herr Dr. Ulrich Dronske, Leiter der ZfA Kroatien, waren gekommen. Von kroatischer Seite waren Vertreterinnen des Bildungssektors zugegen.
Nach einer Begrüßung und kurzen Schulführung konnten die Gäste sich von der Vielfalt und dem Niveau des Deutschlernprogramms am IV. Gymnasium überzeugen: Gleich einem bunten Basar präsentierten die Schüler Ergebnisse aus dem Deutsch-, dem bilingualen und dem DSD-II-Unterricht, erzählten von der langen Geschichte ihrer Schule und führten eine mustergültige mündliche DSD-II-Prüfung sowie den letztjährigen Wettbewerbsbeitrag zum landesweiten Kurzfilmwettbewerb vor, mit dem eine Schülergruppe des IV. Gymnasiums den ersten Platz errungen hatte. Die Atmosphäre des Besuchs war herzlich und ungezwungen; man unterhielt sich bei Kaffee und traditionellem Gebäck in kleinen Gruppen und genoss die gute Stimmung, die von allen Beteiligten getragen wurde.
Am Ende wurden noch kleine Gastgeschenke ausgetauscht. Der kurze gemeinsame Nachmittag wird uns allen in bester Erinnerung bleiben!  
Für das IV. Gymnasium
Katharina Wolff

