
IV. GIMNAZIJA,  ULICA ŽARKA DOLINARA 9,  ZAGREB
Zaključci s 31. sjednice Školskog odbora održane 27. studenoga 2019.
Zaključak 1.
Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje  Gabrijele Haramustek, mag. eduk. engleskoga i talijanskog jezika, na radnom mjestu nastavnice engleskoga i talijanskog jezika na određeno, puno radno vrijeme.

Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Nives Kovačić, mag.eduk. engleskoga jezika i književnosti i mag.eduk. španjolskog jezika i književnosti  na radnom mjestu nastavnice engleskoga i španjolskog jezika na određeno, puno radno vrijeme.

Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Marte Šarčanin, mag. eduk. engl.jezika i mag. komparativne književnosti  na radnom mjestu nastavnice engleskoga jezika na određeno, puno radno vrijeme.

Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Maje Kolesarić, prof. povijesti i njemačkog jezika i književnosti  na radnom mjestu nastavnice njemačkoga jezika i povijesti na neodređeno, puno radno vrijeme.

Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Andree Šabić, mag. kroatologije i mag.eduk.kroatologije  na radnom mjestu nastavnice hrvatskoga  jezika na određeno, nepuno radno vrijeme.
Zaključak 2.

Donosi se odluka  o godišnjem popisu imovine i osnivanju popisnih povjerenstava.
Zaključak 3.

Daje se suglasnost na zakup prostora za British Council i Snicky – Snacky.
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