Projekt „Banovina i 102. br. HV – Novi Zagreb u Domovinskom ratu“

Naša škola imala je priliku sudjelovati u projektu „Banovina i 102. br. HV – Novi Zagreb u Domovinskom ratu“. Ovu smo priliku dobili zahvaljujući sjajnoj organizaciji 102. brigade  HV te im se ovim putem želim zahvaliti u ime cijele IV. gimnazije. Terenska nastava održala se 17. listopada, a s nama su među odabranim školama bile i I. gimnazija, XIII. gimnazija i Ugostiteljsko-turistička škola. Iz svake škole išlo je otprilike 10 učenika od kojih su većina bili maturanti, te je svaka škola ovoj družini pridonijela s još 2 profesora iz svake škole. Naravno, ne smijemo zaboraviti na članove 102. brigade koji su nam se odlučili priključiti. 
Naš put je započeo okupljanjem kod I. gimnazije nešto prije osam sati ujutro. U busu su nam se predstavili članovi brigade i naš voditelj i organizator Siniša Mihović. Odmah nakon upoznavanja svima su nam podijelili rokovnike obogaćene slikama mjesta koje smo trebali obići. Prva postaja bio je Šišinec no tu postaju smo morali preskočiti zbog nepogodnog vremena pa smo produžili prema Sisku gdje se u bus ukrcao još jedan član brigade i „hodajuća enciklopedija“ , kako ga gospodin Mihović naziva, Ivica Panđa Orkan. On nas je sve lijepo pozdravio te nam počeo pričati priču o ovom projektu i mjestima koje ćemo posjetiti ili kroz koja smo prolazili. Nakon sat vremena vožnje došli smo na svoje prvo odredište, a to je bila Sunja. U Sunji nam se obratio ratni zapovjednik brigade Stjepan Beranek koji nam je ispričao o svim važnim događajima i ljudima koji su branili Sunju te o velikoj važnosti Sunje kao crte obrane zbog koje je Zagreb ostao netaknut. Nakon toga smo krenuli prema Baćinu. Na putu do Baćina prošli smo kroz Sunjsko polje i Dubicu kako bismo došli do Spomen obilježja u samom Baćinu. Tamo nas je dočekao predstavnik općine Dubica koji nam je pričao o svim događajima koji su vezani uz to područje. Položili smo svijeću na prvo Spomen obilježje za nestale i ubijene na tom području u Domovinskom ratu, a zatim prošetali do druge najveće masovne grobnice u Hrvatskoj. Položili smo svijeće i vijenac te krenuli prema Spomen domu blizu masovne grobnice. Ondje smo mogli vidjeti kako napreduje projekt tog Spomen doma koji još nije završen, te smo imali privilegiju biti prvi koji su vidjeli razvoj tog Spomen doma. Nakon kraćeg odmora nastavili smo put prema Hrvatskoj Kostajnici vozeći se dolinom rijeke Une. U Hrvatskoj Kostajnici smo posjetili obnovljenu crkvu sv. Antuna Padovanskog koja je u ratu bila srušena do temelja, gdje nam se obratio župnik te crkve. Također smo obišli i staru tvrđavu u Hrvatskoj Kostajnici, a od nje smo prošetali i do spomenika braniteljima Domovinskog rata gdje su nam se obratili predstavnik HVIDR-e grada Hrvatske Kostajnice i ratni zapovjednik brigade Alojzije Hren. Tamo smo također položili svijeću te se zaputili prema brdu Djed na ručak i odmor. Vrijeme za ručak i odmor proveli smo u restoranu Djed na istoimenom brdu. Sljedeća, a i posljednja postaja bila je Petrinja gdje smo obišli centar Petrinje, spomenik Stjepanu Radiću, crkvu pape sv. Lovre i galeriju „Krsto Hegedušić“ , a kroz sve to vodio nas je bivši ravnatelj obiju škola u Petrinji. Obišli smo i spomenik za sve poginule u Petrinji za vrijeme Domovinskog rata i položili svijeću. Zatim smo se krenuli prema Zagrebu.

Ovaj izlet bio je uistinu predivno iskustvo iz kojeg smo mogli naučiti puno o događajima u Baranji i Posavini za vrijeme Domovinskog rata, a za koje malo ljudi zna. Drago mi je što se 102. brigada odlučila pobrinuti za to da se naše škole obrazuju o toj temi te što su sve izvrsno organizirali. Iako je ovo bio prvi put da se takvo što radi nadam se da će se i narednih godina nastaviti provoditi ovaj program te se još jednom  puno zahvaljujem, u ime IV. gimnazije, organizatorima i svim gostima koje smo upoznali tokom našeg puta na tome što su obogatili naše znanje hrvatske povijesti na jedan drugačiji i svima zanimljiv način.
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